

# “村BA”全国赛小组赛焦点之战 福建队战胜浙江队锁定B组第一

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动进入第四个比赛日,其中,B组迎来一场焦点战——福建队与浙江队的小组第一名之战。此役,双方打出一场精彩攻防大战,比分一直胶着至最后时刻才分出胜负。最终,福建队以91:84战胜浙江队,以B组第一的成绩晋级八强。

福建队与浙江队是传统强队,他们均在小组赛中取得3连胜,实力不分伯仲。本场比赛的胜负,将决定谁是B组第一名。而获得B组第一的球队,将在随后的八强赛中避开上届冠军广东队,由此可见本场比赛的重要性。

比赛一开始,双方球员都将精力放在防守上,导致进攻成功率都不高,主要通过罚球和内线二次进攻得分。首节结束,福建队以13:12领先。

第二节,双方逐渐进入状态,比分也迅速上升。福建队多次利用快攻反击上篮和中投得分。浙江队也是南方“小快灵”打法,也是利用快攻反击得分,而且他们在外线找到手感,单节命中3记三分球。半场结束,福建队以43:38领先。

中场罚球环节,浙江队得到3分,福建队得到5分。

易边再战,双方你来我往,互不相让,分差始终保持在5分上下。在此情况下,浙江队在第三节末段请求暂停进行调整。暂停回来,浙江队连续命中2记三分球,反超比分。而后,双方各有罚球进账。第三节结束,双方战成61:61。

第四节开始没多久,福建队主力球员吴国团就5犯离场。浙江队抓住机会,14号球员章豪杰连续命中了2记三分球。福建队的7号球员蔡文勇关键时刻站了出来,命中一记三分球和一记中投还以颜色。经过一番激战,双方战成69:69,比赛进入白热化阶段。

最后时刻,福建队多通过突破犯规获得罚球和快攻反击等稳妥方式得分,而浙江队多选择投篮进攻,分差就此逐渐拉开。最终,福建队以91:84胜出,以B组第一的成绩晋级八强。



## 甘肃加油! 临夏“耶硬”! 西北非遗闪耀“村BA”舞台

本报记者 林小杰 秦越

在全国瞩目的“村BA”盛宴中,来自21个省份的篮球精英齐聚晋江,上演了一场场巅峰对决。而各省的啦啦队更是各显神通,将现场气氛推向了一个又一个高潮!

“甘肃加油! 临夏‘耶硬’!”(甘肃的方言,表示‘厉害’或‘非常棒’!)昨天下午,永和西坑赛区响彻着甘肃啦啦队的激情呐喊声。在中场休息时,甘肃队啦啦队的祁永光更是将西北的非遗带到了“村BA”舞台上。他用独特的临夏花儿演唱形式,为现场观众带来了一首充满西北风情的民歌《雪白的鸽子》,动人的旋律瞬间点燃了全场,将现场氛围推向了高潮。

以84:69战胜了贵州队。

“此次比赛,甘肃方面组织了一个由40余名成员组成的啦啦队,成员包括甘肃省驻厦门办事处、临夏州驻厦门办事处的工作人员,福建省甘肃商会的代表,以及在福建工作的甘肃籍创业者。”甘肃省临夏州政府驻厦门办事处主任唐玉萍告诉记者,晋江让人印象最深刻的就是“爱拼敢赢”的精神,这次甘肃队来到晋江参加全国“村BA”,希望他们同样“爱拼敢赢”,去拼每一场比赛。

在甘肃球迷热烈的加油助威声中,甘肃队士气高涨,最终凭借出色的表现,

## 晋江健儿陈声鑫入选国家游泳队2024年短池世锦赛集训名单

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从晋江市少体校获悉,晋江健儿陈声鑫入选国家游泳队2024年短池世锦赛集训名单,将备战于12月在匈牙利布达佩斯举行的短池世锦赛。

近日,国家体育总局游泳运动管理中心发布通知,选调部分运动员进行2024年短池世锦赛集训,包括3名福建运动员,陈声鑫是其中之一。据悉,本次集训时间为11月23日至短池世锦赛结束,旨在做好2024年短池世锦赛备战参赛工作。

陈声鑫来自池店镇,出生于2008年,8岁进入晋江市少体校游泳队,师从教练张晓爽。随着游泳水平的不断提升,陈声鑫相继进入泉州体工队、省体校和省队,成为福建游泳界的一颗新星。

自踏入泳坛,陈声鑫始终勇于挑战自我,不断取得突破。在2022年省运会青少年游泳比赛中,他勇夺男子乙组1500米自由泳第一名。在今年4月的全国春季游泳锦标赛上,他更是首次亮相全国大赛便夺得男子1500米自由泳铜牌,创造了晋江游泳选手参加全国比赛的最佳战绩。

在今年10月举行的全国游泳锦标赛,陈声鑫的自由泳800米和1500米成绩均达到国际B标。凭借这份出色的成绩单,陈声鑫脱颖而出,入选集训名单。据悉,2024年世界游泳锦标赛(25米)将于12月10日至15日在匈牙利布达佩斯举办。

“声鑫最大的特点就是天赋、肯努力,他的父母也非常支持。”张晓爽介绍,“他吃苦耐劳、运动能力强、水感极佳,对游泳有着独到的见解和出色的训练能力。”看着陈声鑫一步步在更大的舞台上绽放光芒,张晓爽为他感到高兴的同时,直言这在自己的意料之中,“声鑫有能力也有实力走得更远,他的未来会更好!”

### 2024特步晋江马拉松赛

畅跑海丝路 晋马世遗情

## 2024 晋马官方配速员名单揭晓 80名“兔子”为你领航

本报讯(记者 李诗怡)今日,2024特步晋江马拉松赛官方配速员(俗称“兔子”)名单正式公布。经过严格筛选,80名优秀控速员从846名报名者中脱颖而出,他们将为跑者提供全方位的配速支持。

本届晋马启动“兔子”征集后,短短8天时间共收到了来自全国各地的846份报名表。报名结束后,组委会综合报名人员的跑步经历、配速水平、控速能力和配速员经验等,经过层层筛选,选拔出最合适的人员。目前,本届晋马80名“兔子”正式集结,具体名单详见“晋江马拉松”微信公众号今日推文。

在马拉松赛中,配速员不仅是赛事的关键角色,更是跑者的引路人和伙伴。此次入选的跑者不仅具备出色的跑步能力和丰富的赛事经验,更有着强烈的责任心和使命感。12月1日,他们将身着特步专业装备,身上绑着写有配速时段的气球,通过稳定的配速和专业的技能,为跑者提供有力的支持和保障,助力每一位参赛者实现自己的最佳成绩。

本届赛事,厦门跑友黄晓萍将担任全马415“兔子”。黄晓萍和晋马缘分颇深,她的首马便是在晋马赛道上完成的。多年来,黄晓萍多次参加晋马,和赛事共同成长,如今已经成为一名优秀的马拉松跑者。她的全马PB(个人最好成绩)是3小时30分36秒,半马PB是1小时36分49秒,曾担任兰州、厦门、重庆、无锡马拉松官方配速员。

从晋马参赛选手到晋马配速员,黄晓萍觉得这不仅仅是一份肯定,更是一份光荣的使命,“一个人可以跑得很快,但一群人可以跑得更好。我希望通过运动带给大家快乐,也让自己的生活更精彩。”

热情开朗、执着坚强,是黄晓萍对自己的评价。对于即将到来的比赛,她信心满满,笑容“轻松拿捏”。她透露,此前自己担任的“兔子”都是400、415、430这几个时段,对于这个区间的控速经验丰富,能够熟练把控。

12月1日,黄晓萍希望带领跑友们以放松的心态和轻快的步伐,享受“最美赛道”,完成“415”目标,就如她的报名口号——“我慢慢地跑,你轻松地跟”。



“晋江马拉松”微信公众号

## 名额全部报满 晋马小记者亲子跑团集合完毕



本报讯(记者 刘泽宇)2024特步晋江马拉松赛将于12月1日鸣枪开赛。这次体育盛会也给本报小记者留了“专属福利”——晋马小记者亲子跑团。昨日,小记者亲子健康跑正式启动线上报名,报名人数全部报满。

名通道开通不到3小时,名额就被一抢而空。

“9月30日晋马开启报名时,我们错过了。此次小记者通道一开通,我们家第一时间就报名了。”昨日18时30分许,2024特步晋江马拉松小记者亲子健康跑报名通道一经开通,立即吸引了众多小记者家庭的关注与报名。

来自晋江安海养正中心小学的小记者苏泽心在妈妈的助攻下完成了报名。“去年就带着孩子参加了小记者亲子跑团,很开心今年还能继续参加。”苏泽心的妈妈告诉记者,小记者活动开展得如火如荼,不管是近期举办的登高、徒步、万人博状元等活动,还是即将到来的晋马小记者亲子跑团,都是很好的户外运动,期待与孩子再次见证晋马的“最美赛道”。

晋江安海养正中心小学刚刚完成小记者站换届,没想到,马上就迎来了这一波小记者的专属福利。“想带着孩子去锻炼身体,同时还能在活动中增进亲子关系。我们一家都十分期待晋马的盛况。”杏坛小学小记者钟鸿彬家长钟根根在昨天成功报名了本次小记者跑团。

为了让更多小记者亲身感受晋江马拉松赛的盛况,本报特别成立700人规模的晋马小记者亲子跑团,项目为健康跑比赛(8.8公里)。今年晋马,赛事路线在往届基础上进行了优化升级,以世纪大道为主赛道,大赛起点设在晋江市体育中心,同时也是全程马拉松和半程马拉松的终点,健康跑终点设在草庵。

需要注意的是,本次晋马小记者亲子跑团仅对本报在册小记者,都可以近距离感受国际化晋江的氛围,见证国际化晋江的发展。“参加晋马这样的国际性赛事,给团队、员工都带来积极的影响,这也与劲霸男装集团一直倡导的理念相一致。我们始终认为,健康的体魄是员工为家庭、为企业、为社会贡献的第一要素。只有如此,劲霸男人才可以‘追求卓越、高效精干、求真务实、劲享未来’。”劲霸男装相关负责人介绍,希望所有员工在晋马中尽情展示有劲青年的形象。

## 11月17日,进阶备战! 晋马官方训练营等你来报

本报讯(记者 刘泽宇)“首期训练营收获满满!”“什么时候还会举办第二期?”“如何快速提升自己的PB?”……近日,2024特步晋江马拉松赛首期官方训练营举行,众多跑友纷纷点赞,并期待下一期训练营的开启。好消息来了!第二期晋马官方训练营定档11月17日,即日起开启报名。

作为2024特步晋江马拉松赛的配套活动,今年官方训练营共设两期,第一期训练营已于11月9日举行,近50名跑友齐聚一堂展开训练;第二期训练营将于11月17日在晋江市实验中学举行,共招募30名跑友,现已开启报名。

据悉,与首期晋马训练营不同的是,第二期晋马官方训练营的强度有较大提升,以“跑步速耐提升与赛前恢复再生”为主题,将邀请知名跑步教练讲解跑步训练知识,帮助跑者科学有效地提升自己的身体机能。训练内容包括8分钟热身慢跑,6分钟跑步专项热身、20分钟跑姿与跑步送髋训练、6分钟加速跑训练、50分钟长距离间歇跑等。

活动尾声,教练还将带领跑友进行20分钟的恢复再生之双人被动拉伸,帮助跑友们更好地备战即将到来的晋马。

本次训练营,地点设在晋江市实验中学田径场(长兴路与世纪大道交叉口),现场还将提供跑步补给及小礼品。

此次官方训练营面向年满18岁的晋马参赛选手,以及对长距离和速度提升有需求的跑友,共招募30人。有兴趣的跑友扫描二维码填写相关信息即可报名,工作人员将以短信或电话通知最终入选人员。



扫码报名晋马官方训练营

## 劲霸男装跑团 有劲青年一起跑!

本报记者 施珊妹

12月1日,备受期待的2024特步晋江马拉松赛将鸣枪开跑。作为晋马的老朋友,劲霸男装集团将组织超30名跑步爱好者,在“最美赛道”上亮相。

“晋马启动报名时,就有很多员工来咨询公司今年是否有组织参与。前来咨询的人特别多,大家都特别期待这场活动。”劲霸男装相关负责人告诉记者,在确认公司会组织报名后,内部报名通道一开通,1小时就报满了。

记者了解到,自第一年组团参加晋江马拉松赛起,良好的运动氛围便在劲霸男装集团蔓延开来。员工在内部成立跑团,平时组织一起锻炼,不仅丰富了员工的业余活动,也提高了大家的身体素质。

这些年,每到下半年,员工们便开始期待晋马的到来。“好像有默契了,大家报名的情绪也日渐



高涨。”上述负责人深刻感受到了这种变化。

为了更好地备战晋马,公司早就组织员工进行日常训练,下班后大家会相约热身跑步。而

后勤小组也早早地忙碌起来。“虽然比赛还要近20天,但我们许多后期工作都前置规划了。比如,我们今年统一的服装已经设计完成,届时我们还会做一些有活力

的氛围道具,为所有参赛员工统一安排车辆接送。”上述负责人说。

该负责人透露,虽然有些员工没有参加比赛,但选择报名了后勤组。大家觉得,无论是以何种方式参与这项家门口的国际赛事,都可以近距离感受国际化晋江的氛围,见证国际化晋江的发展。

“参加晋马这样的国际性赛事,给团队、员工都带来积极的影响,这也与劲霸男装集团一直倡导的理念相一致。我们始终认为,健康的体魄是员工为家庭、为企业、为社会贡献的第一要素。只有如此,劲霸男人才可以‘追求卓越、高效精干、求真务实、劲享未来’。”劲霸男装相关负责人表示,希望所有员工在晋马中尽情展示有劲青年的形象。